

656

అత్యున్నత న్యాయస్థానాల నివేదికలు [1996] 3

S.C.R.

యా నియన్ ఆఫ్ ఇండియా మరియు ఇతరులు మోదల్స్ వర్సెస్

M/S.బెంగళూరు వర్సె రెడ్ మిల్స్ మోదల్స్ వర్సెస్
మార్చి 19, 1996

[బి.వి.జీవన్ రెడ్డి మరియు ఎన్.నగేర్ అవ్వోమ్ న్యాయమూర్తులు]

కస్టోడియన్ చట్ట 1962 :

Ss.59 (1) (బి), 61 (బి), 61 (2) - వినియోగి యదగిన దుకాణాలు (కస్టోడియన్స్ వర్సెస్) పరిధిలోకి వచ్చే వస్తువుల దిగుమతి - గిడ్డంగులలో నిల్వ - దిగుమతి దారు సెక్షన్ 59 (1) వేరూరం ఒక వాగ్దాన పత్రం (బాండ్) ను అమలు చేశారు - సుంకం మరియు దళిప్త వడ్డె చేల్లివడం దిగుమతి గారు యాక్టర్ బాధ్యత - క్లియరెన్స్ తేదీ నడు అమలు లో ఉన్న రేటు తో సుంకం చేల్లివడాలని అభివేరలు పడడం జరిగి యి - కలకు గుణంగా అమలు లో ఉన్న సుఖం రేటు వేరూరం లెక్కకి యిన మాత్రపున్న నోటీసు లో పేర్కొనవలయుంది మ గినిన తరువత మాత్రపు వడ్డె వి వసూలు చేయాలి.

సి.ఎ.సంఖ్య 431/93 లోని షెడ్యూల్, కస్టోడియన్ చట్ట 1962 సెక్షన్ (61)(1) (ఎ) కిరియ "వినియోగి యదగిన దుకాణాలు" పరిధిలోకి వచ్చే ఒక "పూరవెరెయిల్ మిల్" ను 1982 లో దిగుమతి చేసుకొని 11.11.1982 తేదీ నడు ఎటు వంటి సుంకం చేల్లివకు యు గిడ్డంగి (వేరూ హాస్) లో నిలువ చేశారు. అయితే, షెడ్యూల్ s.59 (1) వేరూరం ఒక వాగ్దాన పత్రం (బాండ్) ను అమలు చేశారు. సుంకం చేల్లివిన తరవత 15 రోజులలో వస్తువులను తరలియాలని 7.3.1985 న ఒక నోటీసు జారీ చేయబడి యి. గిడ్డంగి లో చేర్చు రోజున కస్టోడియన్ సుంకం ఆ వస్తువు విలువకు 40% గా ఉంది. ఈ రేటు ఎవ్విక వేపడు పొంచబడి యి, మరియు, 9.9.1998 న షెడ్యూలు వస్తువులను ఖాళీ చేస్కోవలయు, సుంకం 90% గా ఉంది. షెడ్యూలు 90% సుంకానికి సరిహాసే రూ.1.4 కోట్లు మరియు దళి మేద రూ. 81.49 లక్షలు వడ్డె వి అధికారులు ఆదేశి యిన విధంగా చేల్లివే, 90% సుంకం రేటును, మరియు, 11.11.1982 నుండి వస్తువులను ఖాళీ చేసే వరకు వడ్డె వి వేయడం సవలు చేసేతూ, ఉన్నత న్యాయస్థానంలో రిట్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. షెడ్యూల్ కేసు ఏమిటంటే, వేరూరం లో గిడ్డంగి వయ్యి మూడు సంవతసాలు మరియు ఆ తరవత మాత్రపు వడ్డె అమలు

వేరలంభమవతుంది. ఆ తరువాత, సింగిల్ జడ్జిరిట్ పిటిషన్స్ పరిష్కరించారు. దీగుమతీదరునితో వారు గాంధీ జైల్ వద్ద కుమారుడు ఉన్నత న్యాయస్థానం యొక్క కడివిజన్ ధర్మమనం మండు అమ్మల దాఖలు చేయగూ, కనెక్ట్ అధికారులను 22.3.1985 నుండి 9.9.1988 వరకు, ఎమ్మెకెఎఫ్ పద్ద అసమయ లో అమలు లో ఉన్నారేట తో, ఆ వేంబులో వడ్డెమూత్తెనెతిరిగి లెక్కకివలసి అదేసి యి యి. అసంత్య షెచి యి న వేంబు తేమమరియ దీగుమతీదరు కుడా అమ్మల దాఖలు చేశారు.

అమ్మలను కనెక్ట్ నెతనెరుసున్నం కొరియి విధంగా అభివేరలుపడి యి.

1. కనెక్ట్ చట్టం, 1962, దృష్ట్యా వనెతులను దీగుమతీ చేసుకున్నలేదా గిడెడగి లో నిలువచేసిన తేదీ నాటి నుండి కతు యా గిడెడగి నుండి ఖాళీ చేయాలెన తేదీ నాటి నుండి, ఆ సమయ లో అమలు లో ఉన్నారేట తో సుంకం రేటు చెల్లివబడుతుంది. చట్టంలోని సెక్షన్ (61)(ఎ) లో నిర్దేశించిన వనెతులను నిల్వచేయడనికి సూచించిన మూడేకెవెంబుది 13 మే 1983 నాటి ఒక సవరణ ద్వారా ఒక సంవత్సరం తగ్గించినవేంబుది, వేంబుది, సదరు వనెతు ను ఖాళీ చేయలేదు, మరియు, అధికారులు కూడా 13 మే 1983 నుండి ఒక డిమాండ్ నోటీసును కూడా జారీ చేయలేదు. వేంబులు 9.9.1998 నాడు దళిప్పనరిగెగి యి బడిన 90% సుంకం చెల్లివిన తరవాత మూతమే వనెతును ఖాళీ చేశారు. [661-A; 660-G-H; 661-B]

2.1. గిడెడగిలో ఉంచిన తేదీ నుండి, ఖాళీ చేసిన తేదీ వరకు ఉన్న మూతమేంబుదికి గాను 90% సుంకం చెల్లివేడెగా డిమాండ్ చేయడనికి అమ్మల దాఖలు లకు ఏ విధమైన సమర్థన లేదా చట్టపరమైన ఆధారం లేదు. చట్టంలోని సెక్షన్ 59 (1) (బి)లో వాడుబడిన భూమి విధానం, సంబంధిత సమయ లో నోటీసు లో పేర్కొనలేదే నుండి వడ్డెమి చెల్లివడనికి దీగుమతీదరు ఒక వాగ్దాన పత్రం బాండును అమలు చేయాలెనెయి గా నెమ్మెటగా మరియు నిన్ సుదేపం గా చెబుతుంది. డిమాండు నోటీసు లో నిర్దేశించిన వేంబుది మిగిలిన తరువాత మూతమే వడ్డెమి చెల్లివలెనె బాధ్యత ఏర్పడుతుంది. తదనుగుణంగా, డిమాండ్ నోటీసును జారీ చేసిన నాటికి సుంకం చెల్లివలెనె పచ్చెయి. చెల్లివే 15 రోజులలో చేయాలెనె నోటీసు సూచించి యి. ఉన్నత న్యాయస్థానం సరిగ్గా అభివేరలుపడిన విధంగా, ఆ తరవాత మూతమే వడ్డెమసూలు చేయబడుతుంది. [661-H; E-G]

2.2. ఇంకా 22 మార్చి 1985 నుండి 9 సెప్టెంబర్ 1988 వరకు ఉన్న వేంబుది మూతమేంబుదికి గాను 90% సుంకం వరెవెదు. ఇది మారుతూ ఉంటుంది. అందువల్ల ఎమ్మెకెఎఫ్ పద్ద అమలు లో ఉన్న మూతమేంబుది రేటును పరిగణనలోకి తీసుకోవలెనె ఉన్నత న్యాయస్థానం యొక్క ఆదేశాలు సహాయకరమైనవి. [661-H; 662-A]

సివిల్ అప్పీలేట్ న్యాయ పరిధి: సివిల్ అప్పీలు సంఖ్య 31-32, 1993.

కర్ణాటక ఉన్నత న్యాయస్థానం యొక్క 10.4.92 తేదీకి సంబంధించిన W.A నెయిర్.1275/91 & 2419/91 లోని తీర్పమరీయ ఉత్తర్వునుండి.

తో

సివిల్ అప్పీలు సంఖ్య 601-02/1996.

కర్ణాటక ఉన్నత న్యాయస్థానం యొక్క 10.4.92 తేదీకి సంబంధించిన W.P నెయిర్. 1275/91 మరియు 2649/1991 లోని తీర్పమరీయ ఉత్తర్వునుండి.

అప్పీలు దారుల తరఫున N.K.బాబ్ పోయీ , T.శేఖరన్ తరఫున S.D.శర్మ(రజిస్ట్రార్ నంద).

వైదొలుతుల తరఫున జోసెఫ్ వెల్తుమరీయ శేషుతి ఇందు మల్తుర

B.P.జీవన్ రెడ్డి, J గాలిచే, న్యాయస్థానం యొక్క ఈ కింది తీర్పమరీయలు పరి యబడి యి.

వైదొలుతులను మతి దీవరాలను మతి యబడిన పిటిషన్ కు అనుమతి ము జూరు చేయబడి యి.

వైదొలుతులు - M / S బెంగళూరు వర్ రిజిస్ట్రార్ , 1982 సంవత్సరంలో ఒక "హైరెవెరెంబుల్ మిల్" ను దిగుమతి చేసుకుంది. అతను కన్జమ్ చట్టం, 1962 (చట్టం) లోని సెక్షన్ 58 మరియు 59 వైదొలుతుల పైన వేరకన్సనును 7 మార్చి 1985 నాడు గిడెడుగి (వేర హాస్) లోని లిమ్మిశుశు . అధికారులు 7 మార్చి 1985 నాడు వైదొలుతులకి 15 రోజులలో, సుంక సెలెటియిన తరెవత, వసుకును గిడెడుగి నుండి ఖాళీ చేయాలని యిగానీసును జారీ చేయడం జరిగి యి . అయినప్పటికీ, వైదొలుతులు సెప్టెంబర్ 9 1988 నాటి వరకు ఖాళీ చేయకుండా, అదే రోజున అధికారులు ఆదేశి యిన విధంగా 1.4 కోట్ల మరీయ దాని మేద రూ 81.49 లక్షలు వడివి చెల్లియడు . వసుకులను ఖాళీ చేసిన తరెవత, 11 నవంబర్ 1983 నుండి వసుకులను ఖాళీ చేసిన రోజు వరకు వడివి విధి యడం , మరియు , అది కూడా 90% రేటు తో విధి యాలని యిగాపరిగణి యడం చట్టపర దేధుమరీయ దృ ధపరచవీలు కనిదని వైదొలుతులు కర్ణాటక ఉన్నత న్యాయస్థానంలో విటిషన్ ను దాఖలు చేయడం జరిగి యి. వారి దగ్గరు నుండి సోకరి యిన అదనపు వడిమి తులని తిరిగి చెల్లియాలని యిగాకోరడం జరిగి యి. కోసులో ఉన్న యి ఏమీటంటే , వేరతంభంలో గిడెడుగిలో ఉంచవలసిన వేయధి మూడు సంవత్సరాలు , అందు వల్ల ఒకవేళ వడివి సోకరి యవలసి ఉంటే అది ఈ మూడు సంవత్సరాల వేయధి తరెవత కలం నుండి మాలెమ వసులు చేయాలి . ఈ రిట్ విటిషన్ ను ఒక ఏకసభియమూ యి

గతు విచళి యి పరిష్కటి యగు, అతని నిరూమా నొవ్వికి యిన వేతివచి మరీయా యా నీయన్ అఫ్ ఇండియా అష్టోక్షు దాఖలు చేయడం జరిగి యి . కరణాక న్యున్నుం యా క్కడివిజన్ బెయ్ ఈ క్రియి ఆదేశలతో రిట్ అష్టోక్షు పరిష్కటి యి యి.

"(a) 22.3.1985 నుండి 9.9.1988 వరకు వివిధ కాలాలలో అమలు ఉన్న కనెక్ట్ సుంకల రేటు తో , కేంద్రవేడు త్తము , విటిషనర్ చెల్లింపులైన కనెక్ట్ సుంకలని నిరూపించాలనే దానిని ఆధారంగా చేసుకొని , 22.3.1985 నుండి 9.9.1988 వరకు ఉండే నిరూప రేటు తో విటిషనర్ చెల్లింపులైన వడ్డెమి తిరిగి చెల్లింపులని వేతివచు లు ఆదేశి యబడెడు.

(b) పైన నిరూపి యిన విధంగా చెల్లింపులైన వడ్డెమి తిరిగి చెల్లింపులని వేతివచు లు విటిషనర్ నుండి నేకరి యిన వడ్డెమి తిరిగి చెల్లింపులని వేతివచు లు తిరిగి చెల్లింపులని వేతివచు లు."

ఈ అష్టోక్షు లో , డివిజన్ బెయ్ యా క్క క తీరేపను యా నీయన్ అఫ్ ఇండియా మరీయ దిగుమతి గతు వేతివచు యడం జరిగి యి.

ఇక్కడ ఉత్తమము యి వేతివచు లు సరిగ్గాలం చనావేయడనికి మరీకా న్ని వేతివచు లు వేరొకనడం అవసరం : వేతివచు లు గిడెడులో నిలు వ చేసిన రోజున , దిగుమతి చేసుకున్న వేతివచు లు మేద దిగుమతి సుంకం రేటు దాని విలువలో 40 % గా ఉంది . ఈ రేటు కాలానుగుణంగా ఎవ్వొకవేపడు పొంచబడి యి మరీయ వేతివచు లు గిడెడు నుండి ఖాళీ చేసిన 9 సెప్టెంబర్ 1988 రోజున, 90% గా ఉంది . సంబంధిత సమయ లో అమలు లో ఉన్న ఈ చట్టము దిగుమతిదారు ను తక్షణమే వేతివచు లు పొయినే ఖాళీ చేయడనికి , లేదా, సుంకం చెల్లింపుకు డావచిని నీల్వ చేయడనికి అనుమతి యి యి. అయితే, సుంకం చెల్లింపుకు డావచు లు నీల్వచేయడం అనేది సెక్షన్ 59 లో వేరొకనడం నొప్పరతులకు లోబడి ఉంటుంది . సెక్షన్ 59 లోని సబ్ సెక్షన్ (1) మాత్రమే మన వేతివచు లు జనలకు సంబంధి యినది మరీయ వేతివచు లు సంబంధిత కాలానికి ఈ విధంగా చదవబడు తుంది:

"59. గిడెడు వేతివచు లు పతేరు (వేతివచు లు బాండ్)- (1): సెక్షన్ 17 లేదా సెక్షన్ 18 వేతివచు లు గిడెడు క్క సం నమోడు చేయబడిన మరీయ , సుంకానికి మది య చేయబడిన , ఏదైనా సుంకం విధి యదగిన వేతివచు లు దిగుమతిదారు , అటు వంటి వాటిపై మది య

చేయబడిన సుంకం యొక్క కారణాలు మాత్రానికి సమానమైన వాగ్దాన పత్రాలను అమలు చేయాలి.

(a) ఈ చట్టంలోని అసెసినిబంధనలను మరియు అటువంటి వసతులకు సంబంధించిన నియమాలు మరియు నిబంధనలను హాళి ఉండం.

(b) డిమాండ్ నోటీసులో వేరొకనోతేదీలో, లేదా అంతకు ముందుగానే, ఈ చట్టవేక్షణం అటువంటి వసతులపై దాదాపుగా చేయదగిన అసెసి సుంకాలు, అడ్డు మరియు ఖరీచలు, వడ్డీతో కలిపి, వేరొకనోతేదీ నుండి సంవత్సరానికి ఆరు శాతం రేటు తో లేదా బోర్డువే నియమించబడిన ఇతర రేటు కు చెల్లింపడం: మరియు

(c) ఈ చట్టంలోని నిబంధనలను మరియు అటువంటి వసతులకు సంబంధించిన నియమాలు మరియు నిబంధనలను ఉల్లంఘించిన కారణంగా విధించబడిన అసెసి జరిమానాలను విడుదల చేయడం."

సెక్షన్ 59 (1) ను చదివిన మేదట, దీగుమతి చేసుకున్న వసతులను గిడెడగిలో ఉంచాలని కోరుకునే దీగుమతిదారు మాదట సెక్షన్ 17 లేదా సెక్షన్ 18 వేక్షణం అంచనావేసి, ఆ పైచెయ్యి వసతులపై అంచనావేసిన సుంకం మాత్రానికి రేట్లు చెల్లింపడనికి మరియు, "డిమాండ్ నోటీసులో వేరొకనోతేదీలో, లేదా అంతకు ముందుగానే, ఈ చట్టవేక్షణం అటువంటి వసతులపై దాదాపుగా చేయదగిన అసెసి సుంకాలు, అడ్డు మరియు ఖరీచలు, వడ్డీతో కలిపి, వేరొకనోతేదీ నుండి సంవత్సరానికి ఆరు శాతం రేటు తో లేదా బోర్డువే నియమించబడిన సమయం, రేటు కు చెల్లింపడనికి తనను తాను కట్టుబడి, ఒక వాగ్దాన పత్రాలను" అమలు పరచాలి. సెక్షన్ 61 లోని సబ్ సెక్షన్ (c) లోని క్లౌజ్ (a) వేక్షణం, వేరొకనోతేదీలను గిడెడగిలో చేరొకనోతేదీ నుండి [దీగుమతి చేయబడిన వసతులు సెక్షన్ 61 (1)(a) యొక్క అర్థంలో, "వినియోగింపదగిన దుకాణాలు" (కంప్యూటర్ సెక్షన్) గా సూచించబడిన విషయం మామండు వివరాలకు కలేదు] మాడు సంవత్సరాల కాలకు నిలువ చేయవచ్చు, అంతకు మించి దీగుమతి కారణాలను గిడెడగిలో ఉంచడం నాల్గయకలు. అయితే, మే 13 1983 న ఈ నిబంధనను సవరించి మాడేజివేదీని ఒక సంవత్సరానికి కుడించారు. సెక్షన్ 61 యొక్క సబ్ సెక్షన్ (2) (1983 కు చెందిన చట్టం 11 ద్వారా చేరొకనోతేదీ) ఈ కింది విధంగా ఉంది:

“(2) ఏవైనా గిడ్డంగి వసతులు సబ్ సెక్షన్ (1) లోని కేస్ (1) లేదా కేస్ (b) లో సూచించిన విధంగా ఒక సంవత్సరం లేదా , మూడు నెలలకు మించి గిడ్డంగిలో ఉన్నాయి అంటే పైన పేర్కొన్నవేయిది లేదా, ఇతర కారణాల వల్ల సంవత్సరానికి 18 శతానికి మించకుండా, బోర్డు ద్వారా నిర్ణయించబడిన సమయానికి చెందిన రేటు తో ఒక సంవత్సరం లేదా, సందర్భానుసారంగా మూడు నెలల నుండి వసతులను గిడ్డంగి నుండి ఖాళీ చేసిన సమయం వరకు చెల్లింపాలి.

అయితే, ఈ సబ్ సెక్షన్ కింద , ఏవైనా గిడ్డంగిలో ఉంచబడిన వసతులకు , మూడు నెలలకు మించి ఉన్నప్పుడు ఉత్తర దేశాలకు అటువంటి ఉత్తర వలస వేరకనబడిన అనాధారణమైన పరిస్థితులలో చెల్లింపబడిన వడ్డీ మూల్యాలను లేదా కొంత భాగాన్ని చెల్లింపడం అవసరం అని బోర్డు భావిస్తే నిర్ణయించవచ్చు.”

మేము సెక్షన్ 61 లోని సబ్ సెక్షన్ (2) ని మామండు ఉన్న అమ్మాయి దారు ఆధారంగా చేసుకున్నందున మోక్షణియారు . అయినప్పటికీ, మా అభివరణకు మేము మోక్షణియారు ఎంతోసూపా తున్నప్పటికీ ఇది ఇక్కడ నిజంగా సంబంధించినదిగా లేదు .

ఈ సందర్భంలో, మోక్షణియారు నవంబర్ 11, 1982 న వసతులను గిడ్డంగిలో ఉంచు తున్నప్పుడు సెక్షన్ 59 (1) ద్వారా భావి చేసిన విధంగా వాళ్ళు పతనమైన అమలు చేశారు . సెక్షన్ 61 (1) (ఎ) లో నిర్ణయించిన మూడు సంవత్సరాల వేయిది మే 30, 1983 నుండి అమలు లోకి వచ్చే ఒక చట్ట ద్వారా ఒక సంవత్సరానికి తగ్గించినప్పటికీ , మోక్షణియారు వసతులను ఖాళీ చేయలేదు మరియు అధికారులు కూడా మే 30, 1983 నుండి ఒక సంవత్సరం లోపల డిమాండ్ నోటీసును జారీ చేయలేదు . అధికారులు మార్చి 7, 1985 తరువాత మాత్రమే తగిన విధంగా సుంకాన్ని చెల్లింప వసతులను ఖాళీ చేయాలని గానోటీసులు జారీ చేశారు . ఇప్పటికీ, చట్ట మార్పులకు, ఖాళీ చేసిన తేదీనాడు అమలు లో ఉన్న సుంకం , చెల్లింపవలసిన సుంకం గా ఉంటుంది కనుక దీనిని మేము చేసుకున్న తేదీ లోనోలేదా గిడ్డంగిలోని వ చేసిన తేదీ లోనో అమలు లో ఉన్న సుంకం రేటు తో ఉండదు . ఏదో ఒక కారణం చేత మోక్షణియారు వసతులను వెయినే ఖాళీ చేయలేదు కనుక , వాటిని సెప్టెంబర్ 9, 1988 న మాత్రమే ఖాళీ చేశారు . అతను 90% రేటు తో సుంకాన్ని చెల్లింపాడు మరియు ఆ అంశం ఇకపూ ఇక్కడ సమన్వయం చేయవలసిన వసతులను ఖాళీ చేయవలసివచ్చింది , అధికారులు నవంబర్ 11, 1982 నుండి సెప్టెంబర్ 9, 1988 వరకు వేరకన సుంకం మాత్రమే వేయి డిమాండ్ చేసి వసూలు చేశారు . ఈ అమ్మాయి లో ఈ అంశం మాత్రమే వాటి మధ్యవర్తిత్వం లో ఉన్నాయి . ఉన్నత న్యాయస్థానం డివిజన్ బెయ్ మార్చి 22, 1985

(మార్చి 7, 1985 నటి నటీసు తేదీ నుండి 15 రోజుల గడువు మ గినిన తరువత) నుండి సెవ్టెబర్ 9, 1988 వరకు మాత్రమే వడేవసూలు చేయబడుతుందని వేర్కొంది . ఈ వేయిలో ఎవ్వికవేపడు అమలు లో ఉన్సుంకం రేటు ను తీసుకొని వడేవి లెక్కెయలని డివిజన్ బెవ్ ఆదేశి యి యి . అమ్మేలు దారు (యా నియన్ ఆఫ్ ఇండియా) (1) నవంబర్ 11, 1982 నుండి వడేవి వసూలు చేయడనికి అదేవుకలిగి ఉందని (2) నవంబర్ 11, 1982 నుండి సెవ్టెబర్ 9, 1988 వరకు ఉన్స మాత్రమే వేయికి 90 శతం సుంక కోసం లెక్కెయి వడేవి విధి యలని వచిన్తలమ్మే క్షేతు వరభాన్యను ఇచ్చింది.

అమ్మేలు దారుని యొక్క కదలు చట్టానుకరం నిధువైనదని మేము భాళి యడం లేదు . సెక్ష్ 59 (1) (బి) యొక్క భాళు, సంబంధిత సమయం లో ఉన్సుంగా, నేషనల్ గామరియ నిన్సుదేపం గా ఉంది. డిమాండ్ నటీసు లో వేర్కొన్తేదీ నుండి వడేవి చల్లివడనికి దిగుమతిదారు వాళ్ళు పత్రంకోసం అమలు చేయాలి ఉంటుందని ఇది వేర్కొంది . మేము ఇంతకుమండు క్లౌ (బి) ని ముఖ్యంగా సంగ్రహించు . డిమాండ్ నటీసులో నిర్దేశి యిన వేయి మ గినిన తరవత మాత్రమే వడేవి చల్లివల్సిన బాధ్యత వరేషుతుంది . వేయి వషయం సెక్ష్ 61 (2) దేవతానియం తరేవబడదని, ఇది సంబంధిత సమయం లో ఉన్సును , సెక్ష్ 59 (1) దేవతామాత్రమే నిరేషంపబడుతుందని ఉన్సు నేయనుకరం వేర్కొంది , వాళ్ళుకలికి, సెక్ష్ 61 (2) కేరియ గిడేడులో సమయాన్సె హాజిగి యమని వేయివచి దరభాన్య చేసినవేయికి, సంబంధిత నియమం లో దీనికి సంబంధి యినట్లుగా ఏదీ లేదంటూ వేయి త మ సమయాన్సె హాజిగి యలేదని మా మండు సమరేపివబడి యి. అలాఅయితే, సెక్ష్ 59 (1) కు అనుగుణంగామనం వేళ్ళలి. దాని వేకరం, డిమాండ్ నటీసు జాళి చేసిన మేదట సుంకం చల్లివల్సినవచ్చింది . నటీసులో చల్లిడు కరకు 15 రోజులు సూచి యబడి యి . ఉన్సు నేయనుకరం అభివరలుపడిన విధంగా, ఆ తరవత మాత్రమే వడేవసూలు చేయాలి ఉంటుంది , నిబంధనను అరేధుచేసుకోవడనికి ఇది సహా తుకవైన మార్గం. రె యవది, వేర్కొన్సమాత్రమే వేయికి సుంకం రేటును 90% గా తీసుకొని వడేవి చల్లివలన్స అమ్మేలు దారుల అభియ్యకు ఎటువంటి సమరేష లేదా చట్టరవైన ఆధరం మాకు కనిపి యడం లేదు . వాళ్ళుకలికి ఆ వసేకులవ్వనుంకం రేటు మార్చి 22, 1985 నుండి సెవ్టెబర్ 9, 1988 కు మధ్యమాత్రమే వేయికి గా 90% గా కకుండామారుతూ ఉంటుంది. అండు వల్ల ఎవ్వికవేపడు అమలు లో ఉన్సు వాళ్ళు రేటు పరిగణలోకి తీసుకోవలని ఉన్సు నేయనుకరం ఆదేశి యడం సహా తుకవైనది . అండు వల్ల ఉన్సు నేయనుకరం తీరేపలో ఎలాంటి జోక్ య అవసరం లేదని మేము అభివరలుపడుతున్నాము . తదనుగుణంగా అమ్మేలు క్లౌ వేయబడెయి.

ఖర్చులు లేవు.

అమ్మకొరక కలిపేయబడెను.